
2024 Yılı Mal/ Hizmet Memnuniyet Anketi 
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1.Temin edilen ürün veya 
hizmetin ihtiyacınızı tam 

olarak karşılayıp 
karşılamadığından

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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37%

36%

2.Servis sağlayıcısına ulaşım 
ve iletişim kolaylığından

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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3.Ürün/ hizmet kalitesinin 
yeterliliğinden

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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4.Temin edilen ürün veya 
hizmetten memnun kalma 

durumunuzdan

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum
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5.Ürün veya hizmetten genel 
memnuniyetinizden

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum Çok Memnunum


